

“爱心健康包”情暖新黄岩人

本报讯(记者 吴宣仪 通讯员 陈昱吉)12月29日,区流动人口服务中心联合新黄岩人交流中心和新黄岩人义工协会开展免费送药暖心活动,满足新黄岩人对退烧药、感冒药的需求。

当天上午,工作人员来到北城街道,以入户上门的形式将“爱心健康包”发放给急需药品的新黄岩人并询问他们的身体状况,叮嘱他们按需用药。

“现在买不到莲花清瘟和布洛芬,这两样特别珍贵的药,免费送给我,真的非常感谢。”一份小小的“爱心健康包”对独自一人身处黄岩的新黄岩人杨国红来说如同雪中送炭,“我有点感冒但是没有药,你们的关心和温暖让我很有信心,也没有那么害怕了。”

据了解,“爱心健康包”内装有布洛芬胶囊、莲花清瘟胶囊、口罩、酒精等,此次主要针对新黄岩人老年群体、环卫工人等易感染人群发放“爱心健康包”,此外,工作人员还通过微信群了解大家的用药需求,并把药品送到有需要的新黄岩人手中,解决他们的燃眉之急。

西城联合沈宝山国医馆开展志愿送药便民服务



本报讯(记者 何易蔓 通讯员 王莹珂)12月28日,西城街道党工委联合沈宝山国医馆党支部开展志愿送药便民服务,与辖区内群众共克时艰。

沈宝山煎药房内,药师们正在煎制的新冠中药方剂,西城街道村社小分队的成员在药剂上贴上服用方法和注意事项,随后药剂被村社小分队送至西城街道各村社,发放给群众。

拓宽就业渠道 助力村民增收

院桥:多措并举推进“共富工坊”建设

本报讯(通讯员 金曼春)笔者从近日院桥镇召开的相关新闻发布会上获悉,近年来,院桥镇通过挖掘集成要素资源,划分精密网格,推动村企共建等举措,全力推进共富工坊建设。截至目前,该镇共建设12家共富工坊,包括7家村居共富工坊与5家“两新”组织企业共富工坊,涵盖来料加工式、品牌带动式、产业赋能式、电商直播式,多措并举拓宽就业渠道,助力村民增收。

在共富工坊的建设上,院桥镇紧紧围绕“共同富裕”这条主线,大力实施共富工坊专项行动,以强化党建引领,集成组织资源,依托全域党建联盟引导企业党组织与农村党组织结对共建,发动企业将产业链、生产加工环节布局到农村建设共富工坊。通过参与共富工坊建设,集聚企业资源、因地制宜吸纳村民在家门口就业等方式,探索构建携手共建共富路新模式,帮助农村低收入人群增收、村集体增收、企业降本增效,助力扩中提低、稳进提质。

荸荠“镶”满地 丰收不愁销



本报讯(记者 何易蔓)眼下,院桥镇上桥洋村再一次迎来了荸荠的丰收季。在上桥洋村的共富科研荸荠基地里,荸荠“镶”满地,荸荠种植户正在地里忙着采收荸荠,并按照大小将它们分拣到不同的塑料筐里,每个人的脸上都洋溢着丰收的喜悦。

种植户卢金勇家的荸荠采用了传统的采收方式,提前半个月左右将田里的水分排干,采收时从20厘米厚的土中翻出,这样收成的荸荠甜分更足,口感更爽口。现在,这些荸荠已经被台州嘉鸿农业有限公司以高于市场价三分之一的价格收购,种植户们吃了“定心丸”,只需提供自家产的圆润饱满、味甜多汁、清脆爽口的荸荠。“我们老百姓肯定高兴,企业给我们农户下订单,我们的荸荠不愁卖,没有后顾之忧了,只要放心去干就好了。”卢金勇激动地说。

江口街道中心幼儿园山下郎分园工程即将启动

本报讯(通讯员 林姿含)近日,江口街道中心幼儿园山下郎分园工程(施工总承包)在台州市公共资源交易中心顺利完成招标,浙江城峰建设工程有限公司以1774.7945万元价格中标,建设工期390天,工程即将启动。

据了解,该幼儿园位于江口街道山下郎村,德谿路北侧,总用地面积约13838平方米,项目总投资约4210万元,工程将建设2幢3层建筑,总建筑面积约6133平方米,地上建筑面积6063平方米,地下建筑面积70平方米,其中教学用房4936平方米,办公用房472平方米,后勤及服务用房424平方米,辅助用房200平方米,门卫室31平方米。学校建设规模按18个教学班设计,可供540名适龄儿童学习。

建成后,可解决江口街道适龄儿童入园问题,改善当地办学条件,提高教学质量。

五水共治在行动

东城开展“污水零直排”专项督查工作

本报讯(通讯员 王芬芬)为进一步推进“污水零直排”建设,查找问题短板,推动整改落实,近日,东城街道组织工作人员开展了“污水零直排”专项督查工作。

工作人员现场查看了辖区内“污水零直排”施工现场,仔细查看了管网铺设、窨井设置、隐蔽工程等相关情况,听取施工人员的施工进度汇报。

因污水零直排工作面广量大,涉及管线较多,东城街道要求设计、施工、监理三方要密切联系,在把好工程安全关的前提下,确保工程质量关。工程涉及到的公共区域,务必做好相关围护措施,确保群众日常出行安全。

此外,东城街道要求施工方根据工程内容,排出时间表,明确任务书,采取有效措施,迎头赶上,确保各项任务按期完成。同时,对工程中部分存在的问题提出了整改要求,如混凝土路面裂缝较多,不符合施工标准,要求重新设计施工;排水口被太多水泥浆堵住,无法正常排水,要求疏通好排水口等。针对以上问题,该街道要求施工单位立即整改,并要求在接下来的工作中监理方和施工方要把好施工质量关。

区房地产测绘有限公司推动测绘项目保质争量

本报讯(通讯员 楼佳佳 陈宇博)今年,区房地产测绘有限公司房屋实测项目完成总数、建筑总面积创下近五年历史数据新高。

据了解,2022年全年累计完成测绘项目33个,测绘建筑总面积达312.76万平方米。实测项目完成26个,实测面积共计253.76万平方米(其中商品房项目10个,实测面积176.28万平方米;安置房项目5个,实测面积49.36万平方米;商业、办公、酒店用房等项目11个,实测面积28.12万平方米)。完成预测项目7个,预测面积59万平方米。与2021年相比,完成测绘项目总量增加17个,翻了一番;测绘建筑总面积增加114万平方米,同比增长57.3%。

一直以来,区房地产测绘有限公司坚持实事求是、公平公正的服务理念,贯彻技术求真、测绘求精的测量方针,积极参与区重点工程项目,保质保量完成测绘工作。“今年随着我区各大房地产项目的竣工验收,商业楼盘完工和各地安置房建设,使得测绘公司的业务量得到了快速增长。”区房地产事务中心副主任张侠说,“在稳步提升工作效率的同时,我们也高度重视测绘质量,工作人员都是严格遵照测绘规范、质量标准。今年被市规划局抽查的4个测绘项目,均被评为优良品。”

近年来,区房地产测绘有限公司始终注重抓项目、抓质量,坚持按照“测绘合一”的要求和目标,积极培养人才,开拓业务范围,进一步增强核心竞争力、提高业务硬实力,为城市高质量发展贡献力量。

健康黄岩

“阳了”以后喝多少水才够?专家教你这样轻松辨别

对于新冠轻症居家观察治疗的网友来说,喝水是非常重要的环节。那么,每天应该喝多少水?个人如何判断水是喝多了还是喝少了?不同体重的人群喝水的标准是统一的吗?为此,记者采访同济大学附属同济医院泌尿外科副主任医师黄盛松,为广大网友讲解相关知识。

黄盛松表示,新冠阳性后一定要多喝水,通过出汗把体内的热量排出去,还可以起到润喉,减少咳嗽,稀释痰液,促进新陈代谢和排毒的作用,减轻肝肾功能的负担。

那么,大家每天应该喝多少水?黄盛松建议,日常的饮水量应为1500-1700毫升。但是由于发热的时候,水分会随着呼吸和皮肤大量丢失,所以这个时候饮水量要比平时多。

“因为每个人的体重体温不一样,所以饮水量也不是统一的,如何具体判断喝水是否足够,可以通过看尿液的颜色,进行科学判断。”黄盛松说。

宏润拍卖公告 宏拍[2023]第01期(总第125期)

台州市黄岩宏润拍卖有限公司受委托,我公司于2023年1月11日10:30暂定本公司三楼会议室公开拍卖下列标的:1.横街路187号第1层营业用房5年租赁权(建筑面积约90㎡,年起拍租金9.72万元,保证金2万元)。2.横街二区1幢5单元202室用房5年租赁权(建筑面积约1000㎡,年起拍租金27.6万元,保证金6万元)。3.江口江宁路3号1-2层用房及单层仓库5年租赁权(建筑面积约519.76㎡,年起拍租金7.58万元,保证金1.5万元)。4.青年东路109号经营性用房5年租赁权(建筑面积约42.42㎡,年起拍租金2.55万元,保证金0.5万元)。5.劳动南路98-9号营业用房3年租赁权(建筑面积约70㎡,年起拍租金35万元,保证金7万元)。6.横街路218号营业用房3年租赁权(建筑面积约134㎡,年起拍租金65万元,保证金13万元)。7.横街路220号营业用房3年租赁权(建筑面积约80㎡,年起拍租金51万元,保证金10万元)。8.横街路222号营业用房3年租赁权(建筑面积约85㎡,年起拍租金50万元,保证金10万元)。9.横街路230号营业用房3年租赁权(建筑面积约235㎡,年起拍租金180.2万元,保证金36万元)。10.市第一人民医院住院大楼一楼西侧医疗用房3年租赁权(建筑面积约200㎡,年起拍租金38万元,保证金7.6万元)。拍卖方式:采用增价拍卖形式,最高应价达到或超过保留价者成交。报名时间:自2023年1月9日起至2023年1月10日16:30止。报名地点:本公司办公室(黄岩劳动北路48号3楼),以标的所在地现场进行展示,接受咨询。报名事项:竞买人须在规定时间内将保证金解入本公司指定账户(户名:台州市黄岩宏润拍卖有限公司;开户行:台州银行黄岩桔乡大道支行,帐号:511696306200069),持进账单和有效证件到本公司办理报名竞买手续。若未成交者拍卖结束后三个工作日退还(不计息)。电话:84080899 市场监督:84291038 网址:www.tzhrpm.com 2022年12月30日

《今日黄岩》广告热线: 84767887